NOTICE OF ORDINANCE NO. 5116

AN ORDINANCE to amend Article VII, Division 3 of Chapter 2 of the Code of Ordinances of the City of La Crosse regarding the Capital Budget.

Please take notice that the above Ordinance was adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 10, 2019. A summary of the subject matter and main points of the ordinance are as follows.

- Renames the plan "Capital Budget" or "Capital Improvement Budget".
- Changes the definition of Capital Project from \$1,000 to \$20,000,
- Changes the definition of Capital Equipment from \$100 to \$10,000.
- Establishes earlier deadlines in order for the Capital Budget to be approved by the Common Council no later than the August Common Council meeting.
- Effective date of the ordinance is upon passage and publication.

The full text of the Ordinance may be obtained from the City Clerk's Office, 400 La Crosse St., La Crosse, Wisconsin or by calling 608-789-7510. Said Ordinance may also be accessed at the Legislative Information Center on the City's website, which is <u>www.cityoflacrosse.org</u>. The reference number to search is: 19-1399.

This notice is pursuant to Wis. Stat., sec. 62.11(4), which authorizes the publication of ordinances in summary form.

Teri Lehrke, WCPC La Crosse City Clerk

Publish: 10/19/2019 1 Affidavit